Réviser le sens de la multiplication (2).

Parcours A

Ecris une addition et/ou une multiplication
pour calculer le nombre total de billes.
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’ Ecris le résultat de chaque multiplication.

ox3= 21 sx8= 40
7x58 .25 ox7= 42

Parcours B

Ecris les deux multiplications possibles pour

calculer le nombre total dans chaque cas.
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’ Compléte les multiplications.
L 9x. D =27 T T
«7X g = 56 -9»:.”0.-—90

‘Comp“t. .mm
*4x2= . lx4~ 8 *OXT7=TX 3 - 63
6x5=5%..6 =30 Bxdn. b .xB8. a3
s nsn.b. w b % 54=9x .6 =3 5.6
.Lulub Karim achete 8 paquets de figurines.
de ping-pong Chague paguet contient £ figurines bleues
organise et 5 figurines rouges. Quel est le nombre total
un tournol. de ﬁgunnes achetées par Karim ?
5 lots de 6 médailies (o Q‘,WMLZ%?M tilyal 2‘5%
sont prévus pour , ’r
s el N, (4 S?)z ............ i Tk
Combien . G WS 2 MISER S
de médailles 3 LD uEde72.

sont prévues en tout ?

et S pochettes de

9 timbres. Combien de timbres a-t-elle en tout ?

Col é+6~r6+£+6 SKC-BO o'-(6X8) 5&3) = 43+45=93
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